



# 聚焦两会

## 中国人民政治协商会议 巫山县第十一届委员会第一次会议决议

(2022年1月8日政协巫山县第十一届委员会第一次会议通过)

中国人民政治协商会议巫山县第十一届委员会第一次会议，于2022年1月5日至8日举行。

这次会议，是在全县上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻落实党的十九届六中全会和县第十五次党代会精神，阔步迈向“十四五”发展新时期、开启社会主义现代化建设新征程的形势下召开的。中共巫山县委书记曹邦兴，县委副书记、县长付嘉康等领导同志出席会议，参加分组讨论，听取意见建议，与委员们共商改革蓝图、共谋发展大计。会议审议批准柴承刚同志代表政协巫山县第十届委员会常务委员会所作的工作报告，审议批准聂必红同志代表政协巫山县第十届委员会常务委员会所作的提案工作情况报告。会议选举产生政协巫山县第十一届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员。委员们列席了县第十八届人大一次会议，听取并协商讨论了付嘉康同志所作的政府工作报告，协商讨论了其它报告，对上述报告表示赞同。委员们以高度的政治责任感和历史使命感，认真履行职责，通过提交提案、小组讨论等形式，深入协商议政，积极建言献策，展现了新时代政协委员的新气象

新作为。会议风清气正、圆满成功，是一次承前启后、继往开来、民主团结、求实奋进、凝心聚力、共谋发展的大会。

会议认为，过去五年，是我县发展极不平凡、极为重要的五年。五年来，面对严峻复杂的国内外形势，艰巨繁重的改革发展稳定任务，特别是突如其来的新冠肺炎疫情冲击，县委、县政府团结带领全县干部群众，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托，全力打好“三大攻坚战”，深入实施“十项行动计划”，县域综合实力明显增强，脱贫攻坚取得全面胜利，城乡面貌日新月异，改革开放不断深化，社会事业蓬勃发展，基层治理成效显著，党的建设全面加强，“十三五”目标圆满完成，“十四五”规划良好开局，各项事业发展迈上新的台阶。委员们深受鼓舞、倍感振奋，对此给予高度评价，对巫山未来发展更加充满信心。

会议认为，过去五年，在中共巫山县委的坚强领导下，政协巫山县第十届委员会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，认真落实中央、市委和县

政协工作会议精神，准确把握新时代人民政协性质定位，团结带领全体政协委员和政协各参加单位，不断强化思想政治引领，听党话、跟党走，共同奋斗的根基更加牢固；充分发挥协商机构作用，谋大事、议要事，履职建言的成果更加丰硕；牢牢把握团结民主主题，凝聚力、添助力，携手奋进的局面更加生动；主动投身全县中心工作，敢作为、善作为，服务大局的实效更加明显；全面深化政协自身建设，抓队伍、强管理，开展工作的基础更加坚实。会议对十届县政协工作给予充分肯定，对报告提出的今后五年工作建议表示赞同，对进一步开创政协事业发展新局面充满信心。

中共巫山县委书记曹邦兴同志在政协巫山县第十一届委员会第一次会议闭幕会上作了重要讲话。会议认为，曹邦兴同志的讲话，站位全局、把握大势、内涵深刻，对政协工作给予充分肯定，又寄予殷切希望，情真意切、鼓舞人心，充分体现了县委对政协工作的高度重视和鼎力支持，对做好新时代全县政协工作具有重要指导意义。委员们一致表示，要认真学习贯彻，努力贯彻落实。

会议指出，今后五年，是巫山在新的起点上谱写高质量发展新篇章的关键阶段。刚刚闭幕的县第十五次党代会确立了打造“三区两地一城一中心”，加快建设生态优先新高地绿色发展示范区的奋斗目标，为政协工作指明了履职方向。县政协和全体委员要按照县委部署要求，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九届六中全会和县第十五次党代会精神，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，融入新发展格局，把助力巫山高质量发展作为工作主线，把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节，把加强专门协商机构建设作为着力点，不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平，为实现县第十五次党代会确定的奋斗目标贡献政协智慧和力量。

会议号召，全体政协委员和政协各参加单位，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，在中共巫山县委的坚强领导下，同心同德、携手奋进，不断开创新时代我县政协事业发展新局面，为加快建设生态优先新高地绿色发展示范区，实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗！

### 政协巫山县第十一届委员会 第一次会议公告

政协巫山县第十一届委员会第一次会议，选举产生政协巫山县第十一届委员会主席、副主席、秘书长，公告如下：

主席：柴承刚  
副主席：罗良谷 王国琼(女) 聂必红 卢家平  
黄承权 黎锦华(女)  
秘书长：沈善华

### 政协巫山县第十一届委员会 第一次会议公告

政协巫山县第十一届委员会第一次会议，选举产生政协巫山县第十一届委员会常务委员会委员33名，公告如下：(按姓氏笔画为序)

王松 王国平 邓红斌 叶东明 冯庆(女)  
朱旭东 朱按宏 刘少华 刘光明(女) 刘克合  
刘晓霭(女) 李红雨 杨春明 吴运翠(女)  
何业大 张兴国 陈平 陈辉 林新  
易梅(女) 罗品俊 周丽(女) 周涛  
赵宁章 黄裕萍(女) 常豫霞(女) 望皓  
彭隽(女) 董泽冰 鲁俊杰 谢命莲(女)  
谭小军(女) 蹇金花(女)

(上接第一版)有力促进了全县经济社会发展和民主法治建设。

2021年面对新的形势和任务，县人大常委会更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，主动作为，积极履职，助推巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接；助力统筹抓好疫情防控和经济社会发展；切实推进重点项目重点工作；用心学党史、真心办实事；依法开展换届选举等工作。

奋进新征程，唯有实干才能把蓝图变为现实，唯有奋斗才能把愿景变为实景。新一届县人大常委会要全面贯彻党的十九大、十九届历次全会和中央人大工作会议精神，坚持中国特色社会主义政治发展道路，坚持和完善人民代表大会制度，加强和改进新时代人大工作，不断发展全过程人民民主，巩固和发展生动活泼、安定团结的政治局面。

面对新的形式和任务，我们相信各位代表一定会以时不我待的紧迫感、舍我其谁的使命感，依法履职尽责、积极建言献策，圆满完成大会预定的各项任务，动员和激励全县干部群众团结奋进、勇于创新，加快建设生态优先新高地绿色发展示范区，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

预祝大会圆满成功！

## 踔厉奋发 笃行不怠 加快建设生态优先新高地绿色发展示范区

(上接第一版)深入打好污染防治攻坚战，持续提升生态系统质量、加快推动绿色低碳发展；突出农业农村优先发展，推动乡村振兴迈出新步伐。努力拓展农村美、产业兴、百姓富；突出生态产业量质齐升，加快构建现代化产业体系。高质量发展生态农业、生态旅游、生态康养；突出基础设施补短板，切实筑牢坚实的发展根基。加快交通网络互联互通、各类设施优化完善；突出改革开放创新引领，不断聚集经济发展新动能。全面深化改革创新、激发创新活力、提升开放水平、优化营商环境；突出山水之城独特魅力，持续推动新型城镇化建设。推

动城镇品质更加宜居、管理更加精细；突出保障改善民生水平，努力创造更高品质新生活。用坚实保障托举幸福、用公平教育护航成长、用优质服务守护健康、用品质文化涵养文明；突出强化平安巫山建设，扎实推进治理现代化。筑牢安全稳定屏障、着力提升社会治理效能。

报告指出，要始终把党的领导贯彻到政府工作全过程，坚决执行党的方针政策，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，巩固拓展党史学习教育成果，以“跟进去”强化“跟着走”。要把“群众满意”作为工作标准、把“担当实干”贯穿发展始终、把

“严抓严管”做成监督常态。

奋进新征程，唯有实干才能把蓝图变为现实，唯有奋斗才能把愿景变为实景。报告最后指出，全县上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在市委、市政府和县委的坚强领导下，踔厉奋发、笃行不怠，加快建设生态优先新高地绿色发展示范区，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

大会还表决通过了巫山县第十八届人民代表大会第一次会议选举办法。  
县政协委员；县政府及其工作部门负

责人；县监察委员会、县人民法院、县人民检察院负责人；县委及其工作机关、群团组织负责人代表；县武警中队、县消防救援大队负责人；县委县政府派出机构、直属事业单位和部门所属事业单位负责人代表；双重领导的局、行、处负责人代表；担任过正县实职的退休干部代表；市人大代表、县人大各专委会负责人；各乡镇、街道主要行政负责人；县管国有重点企业、民营企业主要负责人代表；县十七届人大常委会不再继续的组成人员；县人大常委会机关历届委员以上退休人员，分别在主会场、分会场参加会议。

## 立足新起点 担当新使命 实现新作为

(上接第一版)为巫山加快建设生态优先新高地绿色发展示范区再创佳绩，再立新功。

曹邦兴强调，要坚守初心跟党走，加强党对人民政协的全面领导，把坚持党的领导贯穿到政协全部工作中，切实落实党中央对人民政协工作的各项要求。要围绕中心谋发展，发挥人民政协参政议政的重要职能。紧紧围绕中心大局，积极履行职能，凝心聚力谋发展，深入调研促发展，参与实干促发展，为巫山高质量发展添砖加瓦。要滋养民心办实事，厚植人民政协为人民的深厚情怀。多建利民之言，多谋安民之举，多办惠民之事。要坚定信心强建设，夯实人民政协事业的履职基础。积极适应新

形势，努力干出新成效，持续展现新风采，既用心用情做好“委员作业”，又尽职尽责答好“巫山考卷”。

新当选的县政协主席柴承刚在闭幕会上讲话。他说，政协巫山县第十一届委员会第一次会议，是在全县上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真贯彻落实党的十九届历次全会和县第十五次党代会精神，阔步迈向“十四五”发展新时期，奋力开启社会主义现代化建设新征程的形势下召开的。会议期间，全体委员以高度的责任感和使命感，认真审议政协常委会工作报告和提案工作报告，听取并讨论了政府工作报告及其它重要报告；选举产

生了新一届政协领导班子。大家围绕全县经济社会发展中的重大问题，深入协商讨论，积极议政建言，彰显了新一届政协委员心系大局、情牵民生的政治情怀，展现了昂扬向上、奋发有为的精神风貌。

柴承刚说，未来五年是巫山大有可为的战略机遇期，也是巫山奋勇争先的蓄势突破期。全县政协组织和政协委员，要紧紧围绕县委决策部署，把助力实现全县未来五年奋斗目标作为工作主线，立足新起点，担当新使命，实现新作为。要坚定政治方向，争做和谐稳定的“维护者”，始终同县委思想同心、目标同向、行动同行。要服务中心大局，争做主动作为的“担当者”，充分发

挥自身优势和作用，努力在全县经济社会发展贡献政协智慧和力量。要坚持履职为民，争做民生改善的“服务者”，坚持以民生问题为导向，协助县委县政府破解民生难题，增进人民福祉，架好为民服务的“连心桥”。要广泛凝聚共识，争做团结协作的“助推者”，努力在全县改革发展添助力、减阻力、聚合力。要强化自身建设，争做良好形象的“塑造者”，以模范行动展现新时代政协委员的精神风貌。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

# 热烈祝贺政协巫山县第十一届委员会 第一次会议胜利闭幕